TU Klasse 8 RSB / Gruppe [5]

8051

y=1x-4 Vervollstindige die Wertetabelle.
2

8052

" | Ein Wiirfel hat eine Kantenldnge von 5 cm. Reichen 50

Zentimeter Draht fiir ein Kantenmodell dieses Wiirfels?

" | Erginze. Die Elemente des Definitionsbereichs einer
Funktion nennt man .... .

™ A | 8 Je[ b | e | Welche
it [ Kante Lange in cm Korper: Quader Formel steht
2 a 8.50 )
3| b 425 in E5?
A c B.10 A in crmd 3613
g | Y in crm® 242,81

. | In einem Dreieck ABC gilt a <b <c und b = 50°.

Welche WinkelgroBen sind fiir a und 0 moglich? Be-
griinde deine Angabe.

" | Welche der drei Zahlen i; 105,6 und —3; gehoren zum

Zahlenbereich der gebrochenen Zahlen?

. | Die Zahl soll zum ange- 7ahl N Q- Q

kreuzten Zahlenbereich
gehoren. Ubertrage die
erste Spalte und gib je ein
Beispiel an.

X X X

. | Der Preis einer Ware wurde von 20,00 € auf =
21,50 € angehoben. Gib die Preiserhthung in =
Prozent an.

r

" | Vereinfache den Term soweit wie moglich.

3a—(5a—4)+3(4a-2)

. | Ein Sparbetrag von 850,00 € wurde mit einem

" | Begriinde, dass das Produkt der beiden natiirlichen Zah-
len 87965 und 987 durch 15 teilbar ist.

jéhrlichen Zinssatz von 1,75 % verzinst. Berech-
ne die Zinsen fiir 10 Monate.

__—— Ein Zylinder und ein Kegel mit gleicher
4> Grundfliche haben die gleiche Hohe. Der
- wievielte Teil ist das Kegelvolumen vom
Zylindervolumen? (A) die Hélfte (B) ein Drittel

" | Erldutere kurz am Beispiel der linearen Funktion

y =mx +n den Begriff Definitionsbereich.

bilden zu-

. | Welche der
fiinf Bauteile H

NN

.|Wahroder [l 2 | 8 el b | E
falsch? In ;%.:Vﬂ”ﬁge Vﬁrlﬂ;'ﬂ%nweﬁ Termwer-
derzelle [ 7 DRI e
E5 steht _5 2a-c 4,35
die Formel |

=2*B2-B3|

o

Bauteil einen
Quader?

" | Ein Baby ist bei seiner Geburt 52 cm lang.

Kann das stimmen?
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C 8053 D 8054
1. | Die Oberfliache eines Korpers besteht aus vier gleichsei- 1. | Erginze zu einem grofBen Wiirfel. Wie vie-
tigen Dreiecken. Um welchen geometrischen Korper le kleine Wiirfel sind mindestens erforder- %
handelt es sich? lich?
2. ) | 2. | Welcher Cl.a | B Jol D | E
Berechne fiir x = -— den Wert des Terms -3x + 1. Term steht it e
_ 3 . in D5. wenn _j: 1] :ggg Tk;arm ber?ﬁcggung
3. !_1 %Variégé ";\/ariab?enwerthc_: - . 1 Welche il’l E5 dle 5 ’ "4;?3
el a 2,00 Termwert Formel Formel
| ! -4.00 Term berechnun
O 03 S T ,Stegs , —2*(B2-B4) steht?
: 5_"= . == . . mo 3. | Schreibe als Dezimalbruch.
4. | Ein A4-Blatt Papier von 1mm Dicke wird mehrfach ge- . 1
faltet. Schitze die Gesamtdicke des Stapels fiir 10 ,,Fal- a)45kg20 g b) 6 h 30 min c) 51 h
tungen™. : 4. | Vervollstindige X 2 3
5.| Gehort die Zahl zum Zah- |Zahl | N | Q. Q die Wertetabelle. _ 1.3
lenbereich? 0.5 | nein . . y=-3
- _ _ ja ja
Ubertrage die letzte Zeile ’3 5
und ergénze. - " | Gib eine sinnvolle Ober- und eine Untergrenze fiir einen
4 Schétzwert an.  Masse fiir einen Pkw der Mittelklasse
6. Erginze. Die Elemente des Wertebereichs einer Funkti- 6
on nennt man .... . " | Erlautere kurz am Beispiel der linearen Funktion
y =mx +n den Begriff Wertebereich.
7. 354 - P
3&% ¢4 Die Zeichen & & estehen fiir die Ziffern ' /< /[< Gib die Gréfe des Winkels v an
+3eae 0, 1und?2. Finde eine passende Aufga- ‘ van.
97 46 0% 2l
8. | Ein Guthaben von 1225,00 € wurde im ersten . R
Jahr mit 1,75 % und im zweiten Jahr mit 2,1 % 8. | Welcher Zinssatz war giinstiger?
verzinst. Berechne das Endguthaben, wenn Zinseszins Fiir den Kredit (A) tiber 2 325,00 € wurden _
gewihrt wurde. insgesamt 2 511,00 € zuriickgezahlt. Fiir den Kredit (B)
tiber 872,00 € waren insgesamt 953,75 € erforderlich.
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